

హైదరాబాద్ ధర్మాన్ని అందరూ ముందుకు తీసుకెళ్లాలి

● ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

బలగం టీవీ, తంగళ్ళపల్లి

సనాతన ధర్మపరిరక్షణకు, వేద సంప్రదాయాలు కాపాడేందుకు, ప్రాచీన విలువలను కాపాడుకునేందుకు ప్రతిఒక్కరూ కంకణ బద్ధులు కావాలని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. బుధవారం తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి తో కలిసి హాజరై స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ స్వామివారి అనుగ్రహంతో ప్రజలు గ్రామస్తులందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణ గౌడ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెలుముల స్వరూప తిరుపతిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు టోని, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు



మచ్చ శ్రీనివాస్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ నరసింంగం గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, భక్తులు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



ఆదర్శ క్లబ్ భవనాన్ని ప్రారంభించిన విప్

బలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి

తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆదర్శ యూత్ వెళ్ళర్ అసోసియేషన్ నూతన భవనాన్ని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ నాగుల సత్యనారాయణ గౌడ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ స్వరూప, వైస్ చైర్మన్ నేరేళ్ల నర్సింగం గౌడ్, మీరలా శ్రీనివాస్ యాదవ్, చుక్క రాజశేఖర్, భరత్, ప్రశాంత్, ఆదర్శ క్లబ్ సభ్యులు మొర శ్రీకాంత్, టోనీ, బత్తిని మల్లేశం, గణేష్, మ్యాన నాగరాజు, పర్వరాములు, అసాని లక్ష్మణ్, రమేష్, అశోక్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెస్ క్లబ్ నూతన కార్యవర్గనికి సత్కారం

బలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి

తంగళ్ళపల్లి మండల ప్రెస్ క్లబ్ కార్యవర్గం ఇటీవల ఏకగ్రీవంగా నియామకం ఏర్పాటు జరిగినందున బి ఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బోల్లి రామ్మోహన్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా తో సత్కరించారు. అనంతరం బోల్లి రామ్మోహన్ కార్యవర్గనికి సన్మానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మొర శ్రీకాంత్, ఉపాధ్యక్షులు దుబ్బాక రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డి రాజశేఖర్, లీగల్ అడ్వైజర్ (సాక్షి) వెంగళ శ్రీనివాస్ కోశాధికారి గాధగోని సాగర్, సహాయ కార్యదర్శి గ్యాదనవేణి మధు, సంస్కృతిక కార్యదర్శి రెడ్డిమల్ల దేవరాజు ఉన్నారు.



కాంగ్రెస్ కు ప్రజాస్వామ్యం కోసం మాట్లాడే హక్కు లేదు



● కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆంబేద్కర్ స్ఫూర్తితో బీజేపీ పార్టీ ముందుకు కెళ్తుందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం బీజేపీ స్టేట్ ఆఫీస్ లో వాళ్ళయీ శతజయంతి

వేడుకల్లో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ తో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాస్వామ్యం కోసం మాట్లాడటం దారుణ మన్నారు. అంబేద్కర్ కు అడుగుడుగునా అవమానించిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజాస్వామ్యం కోసం మాట్లాడే నైతిక హక్కు లేదన్నారు. 1954

నుంచి 88 వరకు నెహ్రూ, ఇందిరగాంధీ సహా 21 మందికి భారత రత్న ఇచ్చారని, కానీ అంబేద్కర్ ను ఎందుకు విస్మరించినో కాంగ్రెస్ పార్టీ సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ, అబద్ధాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆస్కార్లు అవార్డు ఇవ్వచ్చని అన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాలను అమలు చేస్తున్న పార్టీ బీజేపీ అని అన్నారు. అబద్ధాలతో ముందుకు వెళ్తున్న పార్టీ కాంగ్రెస్ అంటూ విమర్శించారు. దేశ ప్రజల స్ఫూర్తి ప్రదాత వాజ్ పేయీ అని అంటూ భారత దేశ వైభవాన్ని, నైతిక విలువలకు ప్రపంచానికి చాటి చెప్పారన్నారు.. ఆయన ఎప్పుడూ వదలకూ ఆశపడకుండా నిస్వార్థంగా పని చేశారని ప్రశంసించారు.. ఒక్క ఓటుతో అధికారం కోల్పోయినా ప్రజాతీర్పు కోరి మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చారన్నారు.. ప్రధాని . మోదీ ఆయన ఆశయాలను తూచ తప్పకుండా అమలు చేస్తుంది' అని బండి సంజయ్ అన్నారు.



బీఆర్ఎస్ నియంత పాలనలో ప్రభుత్వ భూములు కబ్జాకు గురయ్యాయి

● సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి

బలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి

కాంగ్రెస్ హయాంలో పేదల కోసం ఇందిరమ్మ ఇళ్లను పంపిణీ చేసినదని, నిరుపేదల జీవన ఉపాధి కోరకు భూపట్టాలు పంపిణీ చేసినదని సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు తమ వ్యక్తిగత స్వలాభం కొరకు దళారితనం చేశారని గత పది సంవత్సరాల బి ఆర్ఎస్ కాలంలో చట్టాలను తమ చట్టాలుగా మార్చుకొని ప్రభుత్వ భూములను తమ అధీనంలోకి మార్చుకున్నారు. మండలంలో దాదాపు 30 ఎకరాల భూమి ఉంటే ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల మన మండలానికి వచ్చేదని పేదల భూములను రాబందుల్లా కబ్జాలు చేశారని ఆరోపించారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలలో బి ఆర్ఎస్ నాయకులు పదవులు, అధికారం ఉందనే పెత్తనంతో గ్రామాలలో నియంతల వ్యవహారాలి పేదల భూములు సైతం కబ్జాలు చేశారని ప్రశ్నిస్తే పోలీసు కేసులు పెడుతూ గ్రామాలలో దొరల పెత్తనం కొనసాగించారని లావాని పట్టాలు, చెరువు శిఖం భూములు, ప్రభుత్వ భూములు కబ్జాలకు గురయ్యాయని వీటిని త్వరలోనే సమగ్ర సర్వే చేయించి చర్యలు చేపడతామన్నారు.



క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..

బలగం టీవీ , తంగళ్ళపల్లి

తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయ ఆవరణలో మండల ఆంధ్రప్రభ రిపోర్టర్ రెడ్డి రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, సిరిసిల్ల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కేకే మహేందర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆంధ్రప్రభ 2025 నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారదిలా దినపత్రికలు పనిచేస్తున్నాయని, ప్రజా సమస్యలు, సామాజిక అంశాలు ప్రభుత్వ దృష్టి వైపు తీసుకెళ్తుందని అన్నారు.

28న మాదాపూర్లో మెగా జాబ్ మేళా

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

మాదాపూర్లోని శ్రీ సాయి గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్లో డిసెంబర్ 28వ తేదీన మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని జాబ్ మేళా నిర్వాహకులు మన్మథ్ ఖాన్ ఇంజనీర్ వెల్లడించారు. ఫార్మా, హెల్త్, ఐటీ, ఎడ్యుకేషన్, బ్యాంకింగ్ పాటు ఇతర రంగాల్లో ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న నిరుద్యోగులు ఈ జాబ్ మేళాకు హాజరు కావచ్చు. కొన్ని కంపెనీలు వర్క్ ఫ్రం హౌం ఆప్షన్లు కూడా అందిస్తున్నాయని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. జాబ్ మేళాకు హాజరయ్యే అభ్యర్థులు తప్పనిసరిగా పదో తరగతి పాస్ ఉండాలి. ఇంటర్మీడియట్ ఆధారంగా ఉద్యోగ అవకాశాలు లభించనున్నాయి. తదితర వివరాల కోసం 8374315052 నంబర్ను సంప్రదించొచ్చు.

ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి పోలీసుల నోటీసులు

బలగం టీవీ , హైదరాబాద్

హుజూరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డికి మసాబీల్ యాక్ట్ పోలీసులు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ నెల 27న ఉదయం 10 గంటలకు విచారణకు రావాలని ఆ నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. పోలీసుల విధులకు ఆటంకం కలిగించారంటూ బంజారాహిల్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ రాఘవేంద్ర ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఎమ్మెల్యేపై బంజారాహిల్స్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో కౌశిక్ రెడ్డితో పాటు 20 మంది అనుచరులను నిందితులుగా పోలీసులు చేర్చారు. ఈ నెల 4న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐజీ శివధర్ రెడ్డి తన ఫోన్ టాప్ చేస్తున్నారంటూ బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు ఫిర్యాదు చేయడానికి వచ్చిన సమయంలో సీఎం కౌశిక్ రెడ్డి వాగ్వివాదానికి దిగారు. తన ఫిర్యాదును తీసుకున్న తర్వాతనే వెళ్లాలని గొడవ చేశారు. అనంతరం బంజారాహిల్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఈనెల 27న వ్యక్తిగతంగా విచారణకు హాజరుకావాలని పోలీసులు నోటీసులు ఇచ్చారు.



